

获奖机构

中国邮政储蓄银行
厦门分行

奖项

服务实体经济
金融贡献奖

精准护航实体经济 贡献邮储不竭力量

从苦日子到好日子,从小希望到大梦想,是万千中小微企业不懈努力的奋斗历程,也是邮储银行厦门分行精准护航实体经济的耕耘足迹。党的十八大以来,邮储银行厦门分行勇担金融为民使命,肩负助力特区建设、普惠金融发展、助推乡村振兴的责任担当,交出了一份份亮丽的“成绩单”。

数据是最直接、可观的事实记录。十年来,邮储银行厦门分行小微企业贷款规模增长了10.21倍;近五年,发放小微企业贷款近800亿元,其中中小企业贷款规模年均增长速度达43.07%;近三年,涉农贷款规模年均增长速度达40.19%。

党的二十大报告指出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上。近段时间以来,邮储银行厦门分行切实将学习贯彻党的二十大精神转化为服务地方经济高质量发展的强大动力。该行紧密结合总行关于推动建立金融服务小微企业落实方案的相关要求,从提振“敢贷”信心、激活“愿贷”活力、拓展“能贷”深度、强化“会贷”服务四个维度出发,持续提升服务实体经济的质效,积极开展金融信贷产品和服务的推陈出新,贴近民营小微的实际需求精准施策,巧妙化解专精特新科创型企业的融资难题,真抓实干地推动普惠金融服务的各项工作落地见效。

下一步,邮储银行厦门分行将坚定不移地将服务实体经济、不断满足人民对美好生活的向往作为金融工作的出发点和落脚点,一如既往与特区同频共振,积极探索金融支持实体经济高质量发展新路径,为鹭岛经济社会发展聚势赋能,贡献邮储力量。
(记者 张诗 通讯员 黄晓珊)

获奖理由

秉承“普惠城乡,让金融服务没有距离”的使命,邮储银行厦门分行正步履不歇地谱写金融助力地方经济实现高质量发展的新篇章:从关注民生重点领域,全力稳住经济大盘;到深耕普惠金融服务,精准施策助企纾困;再到聚焦“专精特新”科创企业等重大行业,创新金融产品和服务,全力以赴地为护航实体经济提供源源不断的动力。

邮储银行厦门分行在银企对接会上,向中小微企业推荐特色产品。



获奖机构

信达证券股份
有限公司厦门分公司

奖项

年度服务实体经济
标杆机构

运用资本运作手段 打造另类投行品牌

获奖理由

作为资本市场的重要中介机构,更有效地连接实体经济和资本市场,围绕实体经济需求提供更高质量、更有效率的金融服务,一直是信达证券厦门分公司的努力方向。



信达证券围绕实体经济需求提供金融服务。

依托股东中国信达强大的综合性、国际化金融服务平台,信达证券充分共享和整合了中国信达及其下属公司的客户、品牌、渠道、产品、信息等资源,在金融产品、客户服务等方面实现协同。他们通过股权承销、债券承销、再融资等方式,为企业进行融资,还充分利用资产证券化等新型融资方式,积极参与盘活经济存量;同时,通过股票质押、定向增发、员工持股、股权激励等方式,助力企业升级产业设施、扩大项目投资、补充运营资金等。在一些标杆项目中,信达证券还灵活运用各类资本运作手段,最终实现多方共赢。

以投资银行为突破口提升服务实体经济能力,信达证券致力于打造另类投行。另类投行是指围绕特殊资产业务,以资产价值恢复与提升为核心目标,以资本市场为依托,以重组、重整、重构、投融资及资源整合为基本手段,提供资本运作方面的专业化、特色化、差异化金融服务。

信达证券还发挥自身在企业并购重组、产业整合、债转股等方面的丰富经验,持续提升对部分中小民营企业的综合处置及帮扶力度,在化解金融风险的同时,打造信达证券在另类投行的品牌特色。
(记者 张海军)

2023 美好生活季



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com

 中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA